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Informações sobre as providências a serem 
tomadas ante a má qualidade de 
recapeamento asfáltico

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO a baixa qualidade do acesso que liga a 

Avenida Invernada à Avenida Dom Nery sentido Campinas;

CONSIDERANDO que foi realizado um recapeamento 

asfáltico neste acesso, porém, desde a sua inauguração, o 

mesmo apresenta irregularidades que se agravam a cada dia, 

como o surgimento de "costelas" no asfalto, comprometendo 

a segurança e o conforto dos usuários;

CONSIDERANDO a importância deste acesso que liga 

Valinhos a Campinas para a mobilidade urbana e a segurança 

dos munícipes;

O Vereador subscrevente requer, nos termos regimentais, 

após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal 

os seguintes pedidos de informações: 

1. Quando foi realizada a obra de recapeamento asfáltico e 

qual a empresa contratada para a execução?

2. Qual o servidor público responsável pela fiscalização e 

aprovação da obra?
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3. Qual o período de garantia do serviço e quais as condições 

previstas em contrato para reparos em caso de vícios?

4. Diante da baixa qualidade do serviço, a Prefeitura pretende 

acionar a empresa contratada para realizar os reparos 

necessários?

5. Caso a empresa não seja acionada ou não realize os 

reparos, a Prefeitura tem um plano alternativo para 

solucionar o problema com recursos próprios?

6. Em caso de omissão da empresa e da Prefeitura, quais 

medidas serão tomadas para garantir a segurança e o 

conforto dos usuários do acesso?

7. O governo atual entende que o padrão de asfalto que foi 

entregue neste trecho atende aos padrões do programa 

"Asfalto de Verdade", tão amplamente divulgado pelo atual 

governo?

Justificativa

Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de 

munícipes e em cumprimento a sua função fiscalizatória.

Valinhos, 14 de junho de 2024.
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